

街头“公开课”开讲垃圾分类,你学会没?



本报讯 垃圾桶有几种颜色,分别对应什么垃圾?鱼骨头和大骨头分属于什么垃圾?2019年12月27日上午,一场丰富有趣的生活垃圾分类宣传活动在公园茂广场举行,居民们现场听讲解、学分类、趣味答题,在高新区街头上了一堂关于垃圾分类的“公开课”。

据了解,《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》自2019年12月1日起开始执行,为进一步推进垃圾分类工作,向广大居民宣传垃圾分类知识,高新区城市管理局专门组织了这场宣传活动。高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,区人大工委副主任高彦夫,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫参加。

“猫粮狗粮属于什么垃圾?”现场观众踊跃举手回答:“厨余垃圾!”活动中设置了生动有趣的问答环节,现场观众积极投入到游戏中进行抢答,广大市民在学习垃圾分类时“玩”得不亦乐乎。活动最后,进行分类投放的小游戏,大家排队

抽取写有不同种类垃圾名字的卡片放入相应垃圾桶内,现场参加游戏的群众在广场上排起了长龙。

活动现场还设立了垃圾分类宣传展架50余块,环保志愿者向过往市民发放《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》小册1500余份,垃圾分类知识宣传页4000余份,讲解宣传垃圾分类治理的意义、内容及日常生活中垃圾分类方式。同时,为参加活动的市民详细介绍四色垃圾分类法,通过知识有奖问答、趣味互动交流等形式,让广大市民学习和普及垃圾分类小知识。

姚五洲表示,推进垃圾分类工作的开展,需要广大市民的高度关注,需要全区上下共同努力。下一步,高新区相关部门要建立垃圾分类工作队伍与垃圾分类设施,加速完善垃圾分类处理体系,做到垃圾分类处理体系完善、功能完备,处理效果达到国家要求,提升居民生活幸福感与获得感。记者 孙庆辉 文/图

察民情、夯基础、谋发展 梧桐办事处邀您共谋“梧桐未来”



本报讯 2019年12月24日,高新区梧桐办事处召开“察民情、夯基础、谋发展”座谈会,全体班子成员、辖区各级人大代表和群众代表共计20余人参加,大家畅所欲言,说出心声、道出希望。

座谈会由梧桐办事处人大工作办公室主任秦永红主持,梧桐办事处党工委副书记、主任赵庚阳汇报了办事处2019年度工作开展情况和2020年工作谋划,秦永红对人大工作进行了专题汇报。

“把问题解决在社区,把矛盾化解在基层”“梧桐好,大家好,为建设一个和谐有序、幸福安康的新梧桐共同努力”……与会代表逐一发言、热烈讨论,大家一致认为梧桐办事处在2019年的工作成绩值得肯定,尤其是在党建引领下的城市精细化管理、社区管理、智慧信访等方面亮点纷呈。同时,还对辖区的环境卫生

整治、停车问题、民生工程、道路建设、城中村建设等领域提出意见和建议。

最后,梧桐办事处党工委书记张艳茹在总结中强调,一是要扎实构建交流平台,充分利用各自的优势和条件,进行全方位、多层次的合作,保持联系和交往,不定期地进行互访,交流工作经验,适时组织联谊活动,交流感情,营造幸福友爱的“梧桐之家”。二是要深入体察民情民意,认真履行代表的职责,加强与群众联系,积极推动解决辖区群众的热点、难点问题,实实在在为群众办实事、做好事。三是要持续夯实基层基础,突出党建引领,把群众最忧最盼最急的问题做实做细,推进基层治理能力的智慧化。

记者 孙庆辉 方宝岭 通讯员 周晨 文/图

幸福新社区 点赞新时代

金梭编织美好生活

本报讯 2019年12月29日,金梭社区党支部组织开展元旦文艺汇演暨表彰大会,支部党员、社区工作人员、居民与志愿者共100余人参加。

社区党支部书记首先就2019年社区工作及志愿服务进行了全面的回顾和总结,不忘初心、继续前进,共筑共建优美和谐、文明社区,努力增强居民生活的幸福感、获得感,激励新的一年继续以党的十九大精神为指引,深入开展社区各项工作,以焕然一新面貌书写2020年新的篇章。

文艺汇演在《快乐2020》歌声中拉开帷幕,声乐老师白雪独唱《不忘初心》《我



们的中国梦》,大家在歌声中更加坚定初心与使命,奋发向上的征程,《我的家乡》《跆拳道串烧》《苏州的月亮》精彩节目轮番上演,异彩纷呈,将气氛推向高潮,引得台下掌声雷动,阵阵喝彩。

最后,社区支部书记对2019“优秀共产党员”“优秀志愿之星”“最佳文化领军人物”进行表彰。记者 孙庆辉 文/图

美好春藤和谐邻里

本报讯 2019年12月29日,由高新区春藤社区党支部、升龙又一城AB区业委会、阳光社会工作服务中心联合举办的“2020迎新联欢暨表彰盛典”在升龙又一城AB区南门举行,为社区居民带来了一场精神文明的文化盛宴。

红红的灯笼,红红火火的日子,一曲《欢欢喜喜过大年》舞蹈拉开了跨年联欢会的序幕。由春藤社区居民自排自编自演的节目接连登场,赢得观众阵阵掌声。

精彩的文艺演出中还穿插着表彰颁奖环节。据春藤社区党支部书记姜洁介绍,此次评选,通过小区全体居民网络投票,共选出10名热心好邻居奖、5名最美婆婆奖、5名最美媳妇奖、3个文明五好家庭、5名先进业代表楼栋长奖,以及AB区物业服务中心先进激励奖、杰出贡献奖和春藤社区特别美誉奖。



据了解,去年以来,在春藤社区党支部的带领下,社区、业委会、议事会充分融合,多次召开联席会议商讨小区群众关注的热点难点问题,并制订解决方案措施,已经解决了大门、地库改造,“春藤书院”建成,即将进行的还有“老年活动中心建设”和“电动车改造”方案。通过这些民生实事的落实,居民群众有了更多获得感、幸福感,春藤社区也荣获首批“郑州市示范社区”的称号。

记者 孙庆辉 通讯员 王艳青 文/图

高新区职工文化活动中心 举行元旦联欢活动

本报讯 2019年12月28日,高新区职工文化活动中心2020“从心出发”元旦联欢活动举行。本次活动由高新区新时代文明实践中心、高新区职工文化活动中心主办。中心近300名师生共同参加了联欢。

联欢活动在手语舞《国家》中拉开了帷幕,中心李敏老师致新年辞。她肯定了2019年活动中心的工作成果。2020年,活动中心将继续以弘扬传统文化为宗旨,做中华文化的信仰者、传播者和践行者。

据悉,高新区职工文化活动中心坚守弘扬传统文化的初心,自开馆以来持续开展“妈妈学堂”“亲子诵读”“少儿诵读”等国学学习班,有数个破碎家庭通过学习传统文化,婚姻破镜重圆;一些调皮捣蛋的孩子通过学习国学经典,成为翩翩少年君子……活动中心的课程不但丰富了辖区居民的业余文化生活,还为大家提供了展示自己的舞台。借助群众的力量,高新区精神文明建设正朝着向上向善向美的方向逐年提升。记者 孙庆辉